(2)-bol:

1 2

o1 1

k - —4p? —dq(k—=) =
y = 2\/ p p* —4q 2

1
1
x5, 5\/ p —4q) —2(p* — 4q) =

(4) —k;Epi%\/Gr—%) (p? — 4q)

A gyokjel alatt allo kifejezés elGjele p® — 4q elGjelétol fiigg; ha tehét az els6 egyenlet gydkei valosak, ugy a masodik
egyenlet gyokei is valosak.

(4) még igy is irhato:

k+1l -l
(5) Rl

MRS L
s minthogy

p=—(z1+ x2) 68 ¢ = 2122
azért

y= % Kk+ %)(ml +22) £ (k - %) V(@1 + x2)2 —4;101:102] =

[ I

mibdl
1 1

(6) y1 = kxy + 7 %2 és yo = kxa + 7o

(3)-bol:

(k:z:l + %3:2) + <k331 — EI2>
z= 5
mibdl
1

(7) z1 = kx1 éS 29 = EIQ;

hasonloképp nyerjiik, hogy az utolsé egyenlet gyokei:
/ 2 / 1
(8) z1 = ko és 25 = Rt
(7)-bol és (8)-bol latjuk, hogy x1, z2 és k valos értékei mellett a (3) alatti egyenletek gyokei is valosak.

(Weisz Jozsef, Budapest, dg. h. ev. fégymn.)
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